

# HIVATALOS JÁTÉK- ÉS RÉSZVÉTELI SZABÁLYZAT

## „MILLER - VEDD ÁT AZ ÜTEMET!”

### ORSZÁGOS FOGYASZTÓI PROMÓCIÓ A MILLER PROMÓCIÓS CSOMAGOLÁSÚ TERMÉKEKKEL

#### 1. A NYEREMÉNYJÁTÉK SZERVEZŐI

A „MILLER – VEDD ÁT AZ ÜTEMET!” fogyasztói promóció (továbbiakban: „Nyereményjáték”) szervezője a Borsodi Sörgyár Kft. (székhely: 3574 Böcs, Rákóczi utca 81.; cégjegyzékszám: 05-09-019849; adószám: 14981140-2-05, a továbbiakban: „Szervező”).

A Nyereményjátékhoz kapcsolódó adatkezelést a Szervező, mint adatkezelő (a továbbiakban: „Adatkezelő”), a Nyereményjáték lebonyolításához kapcsolódó egyéb feladatokat, továbbá az adatfeldolgozást a Rewart Kft. (székhelye: 1112 Budapest, Balatoni út 2/A. B Épület 1. emelet cégjegyzékszám: 01-09-892626, adószáma: 14182925-2-43, a továbbiakban: „Lebonyolító”), a Tukan Agency Kft. (székhely: 2096 Üröm, Cinege utca 23.), a Hetzner Online GmbH. (székhely: 91710 Gunzenhausen, Industriestr. 25.) a MySoftwares Kft. (székhely: 2030 Érd, Molnár utca 30.), a Rackhost Zrt. (székhely: 6722 Szeged, Tisza Lajos körút 41.), a Gyűjtőszállítás.hu Kft. (székhely: 2013 Pomáz, Sólyom utca 10.), a ReachMedia Kft. (székhely: 1034 Budapest, Bécsi út 88-90. I. emelet 40.), Interswitch Szolgáltató Kft. (1056 Budapest. Irányi u. 15.).

A Lebonyolító felelős különösen a következő feladatok teljesítéséért:

- Weboldal fejlesztése, adatbázis kezelése és technikai háttér biztosítása
- Sorsolások lebonyolítása
- Játékosokkal való kapcsolattartás
- Nyertesek adatainak egyeztetése, a nyereményre jogosultság ellenőrzése
- Nyeremények eljuttatása a nyertesekhez
- Nyereményjátékkal kapcsolatos online és telefonos ügyfélszolgálat biztosítása

#### 2. A NYEREMÉNYJÁTÉKBAN RÉSZTVEVŐ SZEMÉLYEK

A Nyereményjátékban részt vehet minden cselekvőképese, magyarországi lakcímmel rendelkező 18. életévét betöltött, a következő pontban meghatározott személyi körbe nem eső természetes személy (a továbbiakban: „Játékos”), aki a Nyereményjáték időtartama alatt vásárol legalább 1 (egy) darab bármilyen Miller terméket a SPAR, INTERSPAR áruházak egyikében vagy a SPAR Online Shopban. A Játékos 1 (egy) darab játékban résztvevő termék vásárlásával a heti nyereményekért, 6 (hat) darab termék vásárlása esetén pedig a főnyeremény sorsolásáért is indul.

A Nyereményjátékban nem vehetnek részt a Szervezők, a Lebonyolító, az Adatfeldolgozók, azok leányvállalatai, illetve a játék szervezésében vagy lebonyolításában közreműködő gazdálkodó szervezetek, ügynökségek, ezek tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, vagy velük munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban állók, és mindezen személyeknek a Ptk. 8:1. § (1) bek. 1. pontjában meghatározott hozzátartozói.

#### 3. A NYEREMÉNYJÁTÉK IDŐTARTAMA

A Nyereményjáték 35 napig, 2023. augusztus 31. 00 óra 00 perc 00 másodperctől, 2023. október 4. 23 óra 59 perc 59 másodpercig tart, a Nyereményjátékban kizárólag ezen időszak alatti vásárlásokkal lehet részt venni, és kizárólag ezen időszak alatt lehet a Nyereményjátékban Pályázatot beküldeni.

#### 4. A NYEREMÉNYJÁTÉKBAN RÉSZTVEVŐ TERMÉKEK

A Nyereményjátékban résztvevő termékek:

- Miller Genuine Draft világos sör 0,5 l dobozos termék
- Miller Genuine Draft világos sör 330 ml üveges termék

- **Miller Genuine Draft világos sör 6-os kosár (6 x 330 ml) üveges termék**

---

## 5. A NYEREMÉNYJÁTÉKBAN RÉSZTVEVŐ ÜZLETEK

A Nyereményjátékban kizárólag azok a **SPAR, Interspar, Spar City magyarországi üzletek és SPAR online shop** vesznek részt, ahol a 4. pontban meghatározott termékek elérhetőek. **A Spar franchise üzletek a játékban nem vesznek részt.**

---

## 6. A NYEREMÉNYJÁTÉKBAN VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI

A Nyereményjáték online részében való részvétel feltétele, legalább 1 darab a 4. pontban meghatározott termék vásárlása az 5. pontban meghatározott üzletek egyikében, érvényes regisztráció, valamint érvényes Pályázat feltöltése a 3. pontban meghatározott időtartamon belül. **A vásárlást igazoló nyitófül megőrzése legalább 2023. november 30-ig szükséges, mert a Lebonyolító nyertesség esetén bekérheti azt.**

Az első Pályázat feltöltése során a megfelelő mező kipipálásával a Játékos kifejezetten elfogadja a jelen részvételi és játékszabályzatban (a továbbiakban: „**Játékszabályzat**”) leírt valamennyi feltételt és hozzájárul személyes adatainak a Nyereményjátékkal összefüggésben az Adatkezelési Szabályzatban írtak szerinti kezeléséhez.

---

### 6.1 REGISZTRÁCIÓ

A Nyereményjáték online részében való részvétel feltétele A „Miller – Vedd át az ütemet!” promóció weboldalán ([www.millerjatek.hu](http://www.millerjatek.hu)) történő regisztráció, valamint a megfelelő mező kipipálásával a jelen Részvételi és játékszabályzat (a továbbiakban: „**Játékszabályzat**”) és az Adatkezelési Szabályzatban írtak elfogadása.

---

### 6.2 PÁLYÁZAT

A regisztrációt követően a Játékosnak a Honlapon a megadott technikai instrukciók figyelembevételével, az erre vonatkozó résznél fel kell töltenie a Termék vásárlását igazoló blokk vagy számla adatait, annak képét, illetve a részvételhez szükséges személyes adatait. A kódfeltöltés során a következő valós adatok megadására van szükség: a vásárlást igazoló blokk vagy számla (a továbbiakban: „**Blokk**”) AP kódja és NAV ellenőrző kódja vagy a számla számának utolsó tíz karaktere, a vásárlás dátuma és ideje (továbbiakban „**Kódfeltöltés**”), illetve a Blokkról vagy számláról készített fénykép feltöltése (melyen a Blokk teljes terjedelmében, olvasható módon látható), (továbbiakban együtt: "**Pályázat**").

Minden Játékos **naponta legfeljebb 2 (két)** Pályázat feltöltésére jogosult.

Amennyiben a Blokk teljes terjedelméről készített képen nem látható jól olvasható módon a megvásárolt, Játékban résztvevő termék megnevezése, Játékosnak a teljes Blokkról feltöltött képen túlmenően a Blokkot több, egymást átfedésben kiegészítő képen is le kell fotózza és fel kell töltenie úgy, hogy a Blokk részletek – kétséget kizáróan azonosíthatóan – összeilleszthetők legyenek egy teljes Blokká.

A képfeltöltés követelményei: JPG formátum, egyenként maximum 3 MB méret. Egy Pályázat esetén maximum 6 darab képet tölthet fel a Játékos.

**A Szervező és/vagy a Lebonyolító postai úton bekérheti a Honlapra feltöltött bármely Blokk feltöltése esetén az ahhoz tartozó Blokkot, melyet a Játékosoknak meg kell őrizniük legalább 2023. november 30-ig.** A blokk vagy számla eljuttatásának határideje nyertességről való értesítéstől számított 10 naptári nap. A blokkról/számláról olyan fényképet kell készítenie vagy bescannelnie, melyen a blokk vagy számla teljes terjedelmében, olvasható módon látható. Csak az eredeti, sértetlen blokkot vagy számlát fogadja el a Szervező érvényesnek. Amennyiben a nyertes blokk/számla sérült vagy azonosító adatai egyéb okból nem olvashatók, illetve azon bármely utólagos javítás nyoma fedezhető fel, a Szervező jogosult a Játékost a Nyereményjátékból utólag is kizárni. A Játékszabályzatban foglaltaknak meg nem felelő, illetve bármilyen módon hamisított vagy

manipulált nyertes blokkok/számlák érvénytelenek és nem vehetnek részt a Nyereményjátékban. A Szervezőnek jogában áll a vásárlási bizonylatok érvényességét megvizsgálni.

Egy Pályázat kizárólag egy (1) kódfeltöltést tartalmazhat; illetve egy kódfeltöltés a Nyereményjátékban csak egyszer vehet részt. **A Nyereményjátékban a 2023. augusztus 31. és 2023. október 04. között történt vásárlásokhoz tartozó Pályázatokkal lehet részt venni.**

Játékos minden feltöltött Pályázat után visszaigazolást kap a kódfeltöltést követően a weboldalon arról, hogy sikeres vagy sikertelen volt a kódfeltöltése.

A Szervező a nem valós adatokat megadó vagy a Játékszabályzat feltételeinek bármely okból nem megfelelő Játékosokat a Nyereményjátékból kizárhatja.

**A Játékos köteles a Nyereményjáték végét követően, 2023. november 30-ig a Pályázatához tartozó számlát/blokkot sértetlen és jól olvasható állapotban megőrizni.** Szervező a Nyereményjáték során bármikor elkérheti és ellenőrizheti a Pályázathoz tartozó blokk vagy számla eredeti példányát. Amennyiben a Játékos a Szervező kérésére nem tudja biztosítani a vásárlást igazoló eredeti blokkot/számlát, a Szervező jogosult a Játékos Pályázatát a Nyereményjátékból kizárni.

Szervező kizárólag azokat a Pályázatokat tekinti érvényesnek, amelyeket a Játékosok saját adataik megadásával küldenek be a Nyereményjátékba.

Érvénytelen Pályázatnak minősül az egyszer már feltöltött Pályázat újbóli feltöltése akár azonos Játékos, akár másik személy által.

Bármilyen módon hamisított vagy manipulált, illetve az olvashatatlan vagy hiányos Pályázat érvénytelennek minősül és nem vesz részt a Nyereményjátékban. A Nyereményjátékban részt vevő Pályázatok érvényességével, valamint a Nyereményjáték jelen pontjában nem szabályozott kérdésekkel kapcsolatban felmerülő bármely vita esetén a Szervező döntése az irányadó. A Szervező a Pályázatok tulajdonjogával kapcsolatban felmerülő vitákkal kapcsolatban kizárja a felelősségét.

Azok a Pályázatok, amelyek a Játékszabályzatban leírt alaki és tartalmi előírás valamelyikének nem felelnek meg, a Nyereményjátékból kizárásra kerülnek.

A Pályázatokat a Játékszabályzat feltételeinek teljesítése érdekében a Szervező megvizsgálhatja, és amennyiben azok, illetve az azt beküldő Játékos bármely okból nem felel meg a Játékszabályzat feltételeinek, úgy az érintett Játékost a Nyereményjátékból kizárhatja.

A Nyereményjátékból – a Szervező megítélése alapján – kizárásra kerülhetnek azok a Játékosok, akik a Nyereményjáték szellemével ellentétesen egy természetes személy neve alatt csapatban, vagy nem valós adatokkal történő regisztrációval vesznek részt a Nyereményjátékban, azzal a céllal, hogy a nyerési esélyeiket ezzel a megtévesztő magatartással megnöveljék. Ilyen résztvevőknek minősülnek például a sorsolásokon és egyéb nyereményjátékokon történő részvétel érdekében társult személyek, akik a nyeremények megszerzése érdekében összehangolják cselekményeiket és egy név alatt több személy teljesítményeit egyesítik, és ezzel megfosztják a nyerési esélyüktől a tisztességesen játszani kívánó többi játékost, illetve ezen játékosok nyerési esélyeit a leírt magatartásukkal csökkentik. Ilyen személyeknek minősülnek továbbá, akik nem valós adatokkal vesznek részt a Nyereményjátékban abból a célból, hogy tisztességtelenül növeljék a saját nyerési esélyeiket. A jelen pontban meghatározott, tisztességtelen magatartást tanúsító résztvevők vagy Játékosok kötelesek megtéríteni minden olyan kárt, amelyet a Nyereményjátékkal összefüggésben a Szervezőnek és/vagy Lebonyolítónak okoztak.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy kizárjon minden jelenlegi és jövőben szervezett promóciójából azt, aki bármely a Szervező által szervezett promócióban csalást/hamisítást követ el.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy minden jelenlegi és jövőben szervezett Nyereményjátékukból kizárja azt a Játékost, aki a Nyereményjáték során bizonyítottan a Program internet oldalának feltörésével, robot-, vagy spam program használatával, vagy egyéb más csalásra, illetve a Nyereményjáték menetének manipulálására lehetőséget adó módon kíván előnyhöz jutni.

A kizárás Szervező egyoldalú indokolás nélküli írásba foglalt értesítésével hatályosul és a kizárást a Játékos köteles tudomásul venni.

---

## 7. NYEREMÉNYEK, NYERTESEK ÉRTESÍTÉSE, NYEREMÉNYEK ÁTADÁSA

---

### 7.1. NYEREMÉNYEK

A Nyereményjátékban a következő nyeremények kerülnek kisorsolásra:

#### Heti nyeremények

- **Hetente 1 db** (azaz egy darab), a Nyereményjáték teljes időtartama alatt összesen 5 db (azaz öt darab) **JBL Boombox 3**

#### Főnyeremény

**A Nyereményjáték végén 1 db** (azaz egy darab) **főnyeremény kerül kisorsolásra, amely az alábbi két opcióból választható a kódfeltöltéskor:**

- 1. Privát rooftop party DJ-vel**
- 2. Professzionális mobil DJ szett**

A nyeremények másra át nem ruházhatóak, és készpénzre át nem válthatóak.

A nyertes Játékosokat SZJA és egyéb adó és járulékfizetési kötelezettség nem terheli, az azokkal kapcsolatban esetlegesen felmerülő adófizetési kötelezettséget a Szervező vállalja.

A főnyeremény választó modul kizárólag abban az esetben jelenik meg, ha a Játékos bejelöli, hogy minimum 6 db terméket vásárolt.

Amennyiben a főnyeremény a Privát rooftop party DJ-vel, úgy az a nyertessel előre egyeztetett időpontban kerül megszervezésre. A Professzionális mobil DJ szett esetében a főnyeremény kiszállítása a 7.5. pont szerint történik. Amennyiben a főnyeremény Szervezőn kívül álló okból a megnevezett időpontig nem tud a nyertes Játékos részére átadásra kerülni, úgy Szervező haladéktalanul tájékoztatja a nyertes Játékost és egyeztetnek a nyereményről és az átadására vonatkozó részletekről.

A Szervező a Nyeremény átadásáig zárhatja ki a Nyereményjátékból azt a Játékost, aki nem felel meg a Játékszabályban rögzített valamely feltételnek.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy minden jelenlegi és jövőben szervezett Nyereményjátékából kizárja azt a Játékost, aki a Nyereményjáték során bizonyítottan a Nyereményjáték internet oldalának feltörésével, robot vagy spam program használatával, vagy egyéb más csalásra lehetőséget adó módon kíván előnyhöz jutni.

Szervező szintén kizárhatja a Nyereményjátékból azt a nyertes Játékost, aki a Játékszabályzat 7.7. pontjában foglaltak értelmében nem elérhető.

---

### 7.2. HETI NYEREMÉNYEK SORSOLÁSA

**A Nyereményjáték során nyereménytípusonként hetente 1 darab, összesen 5 darab heti nyeremény kerül kisorsolásra.**

A Szervező megbízásából Lebonyolító minden játékhetét lezárását követően összesen 1 (azaz egy) db heti nyereményt sorsol ki háromtagú sorsoló bizottság előtt, a véletlenszerűség elvének eleget tevő elektronikus sorsoló program segítségével a Lebonyolító székhelyén. A heti nyeremény sorsolásában való részvételhez szükséges teljesítendő feltétel a minimum 1 db játékban résztvevő Miller termék vásárlása.

A sorsolások időpontjai:

1. játékhét: 2023. augusztus 31. 00:00:00-tól 2023. szeptember 6. 23:59:59-ig.  
Sorsolás időpontja: 2023. szeptember 8. 14:00
2. játékhét: 2023. szeptember 7. 00:00:00-tól 2023. szeptember 13. 23:59:59-ig  
Sorsolás időpontja: 2023. szeptember 15. 14:00
3. játékhét: 2023. szeptember 14. 00:00:00-tól 2023. szeptember 20. 23:59:59-ig  
Sorsolás időpontja: 2023. szeptember 22. 14:00
4. játékhét: 2023. szeptember 21. 00:00:00-tól 2023. szeptember 27. 23:59:59-ig  
Sorsolás időpontja: 2023. szeptember 29. 14:00
5. játékhét: 2023. szeptember 28. 00:00:00-tól 2023. október 4. 23:59:59-ig  
Sorsolás időpontja: 2023. október 6. 14:00

A sorsolások nem nyilvánosak.

A Szervező fenntartja a mindenkor sorsolás előre meghirdetett időpontjának és/vagy helyszínének megváltoztatási jogát. Az időpontváltozást a Szervező a Honlapon (a Játékszabályzat módosításával) teszi közzé.

A heti nyeremény sorsolásokban a Nyereményjáték során minden Játékos annyi Pályázattal vehet részt, ahánnyal az adott Játékhéten teljesíti a Nyereményjáték feltételeit.

A Szervező a heti nyeremény sorsolásokon nyereménynként 3 (három) db Tartaléknyertest sorsol ki.

Sorsolás menete: A Nyereményjátékban minden Játékos azon érvényes kódfeltöltéseivel (Pályázataival) vesz részt, amelyek az érintett játékhéten kerültek feltöltésre.

A sorsoló program a véletlenszerűség elvének megfelelően egy gombnyomásra választja ki a heti nyeremény nyertesait, valamint a Tartaléknyerteseket.

A sorsolás minden, az adott Játékhét alatt érvényesen rögzített és a jelen Játékszabályzatban foglaltaknak mindenben megfelelő Pályázat között történik.

Heti nyeremények – sorsoláson való nyertesség – esetén a nyertes Játékos e-mailes értesítést kap a nyertesség ellenőrzését követő 10 napon belül. Amennyiben a heti nyertes Játékos Pályázata a jelen Játékszabályzatban meghatározott bármely okból érvénytelen, a Játékos a Játékból a Pályázatával összefüggő okból kizárásra kerül, Szervező a kizárt pályázatot követően elsőként beküldött Pályázat beküldőjét választja nyertesnek (a továbbiakban: „**Tartaléknyertes**”).

Heti nyereménynként 3 (három) Tartaléknyertes kerül megállapításra. A heti nyeremény Tartaléknyertesek a sorsolás sorrendjében válnak jogosulttá a heti nyereményre, amennyiben a heti nyeremény nyertese vagy az előttük álló heti nyeremény Tartaléknyertes bármely okból nem teljesíti a jelen Játékszabályzatban foglaltakat; vagy a nyereményt nem veszi át vagy visszautasítja; vagy kizárásra kerül; vagy a nyertes Játékos vagy az előttük álló Tartaléknyertes bármely okból kizárásra kerül. A Tartaléknyertesekre egyebekben a nyertesekre vonatkozó rendelkezések irányadók.

Szállítási cím megadásához, adatmegerősítésre a Honlapon bejelentkezés után a „Profilom”-on belül a „Feltöltött kódjaim” résznél van lehetőség irányítószám, település, utca, házsám, emelet/ajtó megadásával.

**Egy Játékos a heti nyereményekből csak egyet nyerhet a Nyereményjáték során.**

Amennyiben a kisorsolt nyertes Játékos beküldött adatainak ellenőrzése során bebizonyosodik, hogy azok nem felelnek meg a Játékszabályzatban foglalt feltételeknek, illetve a nyertes a Szervezővel az értesítését követően haladéktalanul, de legkésőbb 10 napon belül nem veszi fel a kapcsolatot, nem erősíti meg adatait, vagy nem elérhető, úgy a nyertes Játékos kizárásra kerül a Nyereményjátékból és helyette a nyeremény a Tartaléknyertesnek kerül átadásra.

---

### 7.3. FŐNYEREMÉNY SORSOLÁSA

A Szervező megbízásából Lebonyolító a Játék lezárását követően összesen 1 (egy) db főnyereményt sorsol ki háromtagú sorsoló bizottság előtt, a véletlenszerűség elvének eleget tevő elektronikus sorsoló program segítségével 2023. október 6-án délután 14:00 órakor a Lebonyolító székhelyén. A sorsolás nem nyilvános. A főnyeremény sorsolásában való részvételhez szükséges teljesítendő feltétel a minimum 6 db játékban résztvevő Miller termék vásárlása egy vásárlás alkalmával, azaz egy Blokkon. A kódfeltöltés alkalmával szabadon választható 2 főnyereményből az kerül kiosztásra, amely választás a nyertes kódhoz tartozik.

A Szervező fenntartja a mindenkori sorsolás előre meghirdetett időpontjának és/vagy helyszínének megváltoztatási jogát. Az időpontváltozást a Szervező a Honlapon (a Játékszabályzat módosításával) teszi közzé.

A főnyeremény sorsolásban a Nyereményjáték során minden Játékos annyi Pályázattal (feltöltött nyugtával) vehet részt, ahánnyal teljesíti a Nyereményjáték feltételeit.

A Szervező a főnyeremény sorsoláson 3 (három) db főnyeremény Tartaléknyertest sorsolnak ki.

Sorsolás menete: A Nyereményjátékban minden Játékos érvényes kódfeltöltéseivel (Pályázataival) vesz részt.

A sorsoló program a véletlenszerűség elvének megfelelően egy gombnyomásra választja ki a főnyeremény nyertesét, valamint a Tartaléknyerteseket.

A sorsolás minden, a Nyereményjáték teljes ideje alatt érvényesen rögzített és a jelen Játékszabályzatban foglaltaknak mindenben megfelelő Pályázat között történik.

A főnyeremény Tartaléknyertesek a sorsolás időrendi sorrendjében válnak jogosulttá a főnyereményre, amennyiben a főnyeremény nyertese vagy az előttük álló főnyeremény Tartaléknyertes bármely okból nem teljesíti a jelen Játékszabályzatban foglaltakat; vagy a nyereményt nem veszi át vagy visszautasítja; vagy kizárásra kerül; vagy a nyertes Játékos vagy az előttük álló Tartaléknyertes bármely okból kizárásra kerül. A Tartaléknyertesekre egyebekben a nyertesekre vonatkozó rendelkezések irányadók.

---

### 7.4. NYERTESÉK ÉRTESÍTÉSE

A heti- és főnyeremény sorsolásokon való nyertesség esetén a nyertes Játékos e-mail-es értesítést kap a nyertesség ellenőrzését követő 10 napon belül, melyben nyertes Játékos tájékoztatásra kerül, hogy nyereménytől függően az értesítőlevélben írtak alapján a nyereménykiszállításhoz postázási cím megadását kell biztosítani. Ezt követően a nyertes Játékosnak meg kell adnia címét (a továbbiakban: „Adatmegerősítés”), melyre a nyereményét Szervező el tudja juttatni. A nyertes Játékos a nyertes értesítést követő 5 nap múlva adatmegerősítő emlékeztetőt kap, majd az első értesítést (nyertes értesítést) követő tíz (10) naptári napon belül köteles az adatait megerősíteni és a nyereményértesítőben megküldött módon megadni szállítási címét, ellenkező esetben elesik a nyereményétől.

Adatmegerősítésre a Honlapon bejelentkezés után a „Profilom”-on belül a „Feltöltött kódjaim” résznél van lehetőség irányítószám, település, utca, házsám, emelet/ajtó megadásával. Amennyiben Játékos ezt elmulasztja, úgy „nem elérhető”-nek minősül és elveszti a jogosultságát az adott nyereményre, továbbá a sorban következő Tartaléknyertes minősül nyertes Játékosnak, amennyiben megfelel a Játékszabályban foglalt feltételeknek.

Amennyiben ezen időtartamon belül a nyertes Játékos a Szervező megkeresésére nem reagál, vagy nem elérhető, nem működik együtt, úgy Szervező a nyereményt a Tartaléknyertes Játékosnak adja át.

A Lebonyolító a nyertes Játékostól postai úton **bekérheti** a feltöltött Pályázat adatait tartalmazó eredeti blokkot/számlát a nyereményre való tényleges jogosultság igazolása céljából, ezért ezeket a Játékosoknak meg kell őrizniük legalább 2023. november 30-ig. Az eredeti blokk/számla beküldésére a nyertes Játékosnak legfeljebb 10 naptári nap áll rendelkezésére a Szervező ilyen irányú megkeresésének kézhezvételétől számítva az alábbi címre: Rewart Kft. 1112 Budapest, Balatoni út 2/A. B Épület 1. emelet Jelige: „**Miller – Vedd át az ütemet!**” (a postaköltség a Játékost terheli).

Az eredeti blokk/számla kézbesítésért felelősséget a Szervező és a Lebonyolító nem vállalnak. Szervező és Lebonyolító ajánlja, hogy a nyertes Játékos ajánlott és tértivevényes küldeményként továbbítsa azokat a Lebonyolító részére.

Amennyiben a nyertes Játékos elmulasztja az eredeti blokk/számla beküldését, úgy "nem elérhető"-nek minősül, és kizárásra kerül a Nyereményjátékból, továbbá a Tartaléknyertes Játékos minősül nyertes Játékosnak, amennyiben megfelel a Játékszabályzatban foglalt feltételeknek és a neki küldött első értesítést (nyertesértesítést) követően tíz (10) naptári napos határidőn belül az előzőekben írtak szerint visszajelzett.

A főnyeremény megnyerése esetén a Szervező a nyertes Játékost a nyereményről elektronikus úton értesíti a Játékos által a regisztráció során megadott e-mail címre küldött e-mail útján, amelyről a nyertes Pályázat érkezett, a sorsolást követő legkésőbb 5 napon belül.

---

## 7.5. NYEREMÉNYEK ÁTVÉTELÉNEK MÓDJA ÉS FELTÉTELEI

A nyertes Játékos köteles együttműködni a Szervezővel, illetve a Lebonyolítóval a nyeremény átvétele érdekében.

A nyertes Játékos részére a heti- és amennyiben a főnyeremény a Professzionális mobil DJ szett lesz, azt a Lebonyolító juttatja el saját költségén futárszolgálattal. A futárszolgálat munkanapokon 9 és 17 óra között szállítja ki a nyereményeket, ezért a Játékosok olyan címet adjanak meg, ahol ebben az intervallumban át tudják venni a nyereményüket. Amennyiben a főnyeremény Privát rooftop party DJ-vel főnyeremény a nyertessel előre egyeztetett időpontban kerül megszervezésre. A nyeremények másra át nem ruházhatók, készpénzre, illetve egyéb kedvezményre nem válthatók.

**A főnyeremény átvételének feltétele a személyazonosság igazolása és a nyertes Pályázathoz tartozó vásárlást igazoló eredeti blokk vagy számla bemutatása.** Amennyiben a Játékos a nyeremény átvételekor nem tudja bemutatni személyazonosító igazolványát (vagy útlevelét) vagy az eredeti blokkot/számlát úgy a jogosultságát a nyereményre elveszíti. Ebben az esetben a sorsolás sorrendjében soron következő Tartaléknyertes Játékos lép a helyébe. A főnyeremény meghatalmazott útján is átvehető. Meghatalmazott lehet minden cselekvőképes természetes személy, aki képviselési és átvételi jogát teljes bizonyító erejű és mind a meghatalmazó, mind a meghatalmazott által aláírt alakszerű meghatalmazással igazolja, valamint az Adatkezelési Szabályzatban foglaltakat írásban elfogadja. A meghatalmazás kötelező alaki kelléke a benne szereplő személyek neve, anyja neve, lakcíme, két tanú aláírása.

A nyertes Játékos a Nyereményjátékban való részvételével vállalja, hogy a főnyeremény átadása nyilvános, melyet Szervezők kommunikálhatnak. Amennyiben a nyertes Játékost vagy bármelyik Tartaléknyertes Játékost a regisztráció során megadott elérhetőségei egyikén sem lehet igazoltan elérni a sorsolást követő 10 (tíz) napon belül, vagy a főnyeremény átvételét írásban visszautasítja, úgy Pályázata érvénytelennek minősül és helyébe – a kisorsolás sorrendje szerinti – Tartaléknyertes Játékos lép.

**Szervezők és Lebonyolító rögzítik, hogy 2023. november 30-át követően a Nyereményjátékkal, illetve a nyereményekkel kapcsolatos reklamációt nem áll módjukban elfogadni.**

---

## 8. JOGFENNTARTÁS

A Nyereményjáték a 3. pontban meghatározott időtartam lejárta előtt bármikor befejezhető vis maior (így különösen háború, földrengés, katasztrófa, járvány, sztrájk vagy hasonló váratlan esemény) bekövetkezésekor, ideértve azt az esetet, amikor a Szervező rajta kívülálló okok miatt képtelen gondoskodni a Nyereményjáték megfelelő lebonyolításáról.

Amennyiben a Nyereményjáték során olyan technikai vagy biztonsági probléma merül fel, amely a Nyereményjáték jogszerű lebonyolítását lehetetlenné teszi vagy veszélyezteti, a Szervező fenntartja a jogot, hogy a Nyereményjátékot szüneteltesse vagy megszüntesse.

A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy amennyiben tisztességtelen részvételt vagy visszaélést tapasztal a Nyereményjáték során, úgy a visszaélést elkövető Játékost kizárja a Nyereményjátékból.

---

## 9. INFORMÁCIÓ A NYEREMÉNYJÁTÉKRÓL

A Játékszabályzat nyomtatott formában megtalálható a Nyereményjátékban résztvevő vendéglátó ipari egységekben, továbbá elektronikusan a [www.millerjatek.hu](http://www.millerjatek.hu) weboldalon.

A Nyereményjátékkal kapcsolatos kérdések esetén keresse a Nyereményjáték ügyfélszolgálatát a Nyereményjáték teljes időtartama alatt az [ugyfelszolgalat@millerjatek.hu](mailto:ugyfelszolgalat@millerjatek.hu) e-mail címen.

---

## 10. VEGYES RENDELKEZÉSEK

Szervező nem fogad el tépett, szennyezett, elmosódott vagy bármilyen okból sérült, manipulált vagy megrongálódott eredeti blokkot/számlát. A hamisított blokkot/számlát érvénytelenek és nem vehetnek részt a Játékban, beleértve az eredeti blokk/számla bárminemű manipulációját. Az eredeti blokk/számla érvényességével kapcsolatban felmerülő bármely vita esetén a Szervező döntése az irányadó. A Szervező az eredeti blokk/számla tulajdonjogával kapcsolatban felmerülő vitákkal kapcsolatban kizárja felelősségét.

A Szervező, illetve annak bármely leányvállalata, tulajdonosai, vezető tisztségviselői, és alkalmazottai a Nyeremények hibáiért, hiányosságaiért kizárja a felelősségét, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják. A nyertes Játékos ilyen igényét jogszabályi keretek között a Nyeremény szolgáltatójával/gyártójával/forgalmazójával szemben érvényesítheti.

Szervező fenntartja a jogot, hogy a Nyereményeket megváltoztassa és azokat ugyanolyan vagy nagyobb értékű bármely más nyereménnyel helyettesítse. Erről Szervező a jelen Játékszabályzat megváltoztatásával nyújt tájékoztatást.

A Szervező nem oszt szét a jelen Játékszabályzatban felsorolt nyereményeken túlmenő egyéb nyereményt és legfeljebb annyi nyereményt oszt ki, amennyi a jelen Játékszabályzatban szerepel.

A hirdetési anyagok megjelenési, illetve nyomtatási hibáiért a Szervező, illetve a Lebonyolító és azok leányvállalatai, valamint a Nyereményjátékban résztvevő partnerek, és ezek vezető tisztségviselői és alkalmazottai kizárják a felelősségüket, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják.

Szervező a Nyereményjáték nyertes Játékosainak nevét a Játékszabályzat és a vonatkozó Adatvédelmi Szabályzat szerint, a sorsolást követő 10 munkanapon belül nyilvánosságra hozhatja a Honlapon. A nyilvánosságra hozatal során a nyertes Játékos neve (a vezetéknev, valamint a keresztnév) jelenik meg.

A Játékos külön kifejezett hozzájárulásával elfogadja, hogy a Szervező a nyereményeket nyilvános program keretében is átadhatja, továbbá publikálhatja vagy ismertetheti a nyertes Játékos nevén felül adott esetben fotóját, illetve a vele a nyereménnyel kapcsolatban készített média interjú tartalmát. Így a nyertes Játékos a Nyereményjátékban való részvételével elfogadja, hogy a Szervező, mint Adatkezelő a Nyereményjátékkal összefüggésben nyilvánosságra hozza a róluk készült hang-, illetve videofelvételt és fényképeket, melyek a jogszabályi előírások maradéktalan betartása mellett, az Adatkezelési tájékoztatóban rögzítettek szerint az alábbi felületeken valósulhatnak meg: az Adatkezelő honlapján, közösségi média felületein, nyomtatott és elektronikus reklámanyagokban, belső intranetén.

A Nyeremények másra át nem ruházhatók, kereskedelmi forgalomba nem hozhatók, készpénzre, illetve egyéb kedvezményre nem válthatók.

A Szervező, illetve a Lebonyolító kizárja a felelősségét minden, a Honlapot, illetve az azt működtető szervert ért külső támadások, és/vagy meghibásodás estére. Tehát amennyiben a Honlap, illetve szervert vagy a kiszolgáló hálózatot ért támadás és/vagy meghibásodás folytán a játékosok téves rendszerüzeneteket kapnak



nyereményeiket, a nyertes/nem nyertes státuszukat stb. illetően, úgy ezen esetekre a Szervező, illetve a Lebonyolító semminemű felelősséget nem vállal.

Szervező, illetve Lebonyolító kizárják a felelősségüket a Honlap rajtuk kívülálló okokból történő meghibásodásáért, amely időtartam alatt az nem vagy korlátozottan használható, ugyanakkor haladéktalanul megtesznek minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a hiba okát mielőbb feltárják, illetve lehetőség szerint megszüntessék.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy amennyiben csalás gyanúja merül fel bármely Játékkal kapcsolatban, annak kivizsgálásához információt kérhessen a Játékostól, illetve felfüggeszthesse vagy kizárja a Játékos és a Nyereményének átadását leállítsa. A jelen pontban meghatározott, tisztességtelen magatartást tanúsító résztvevők vagy játékosok kötelesek megtéríteni minden olyan kárt, amelyet a Nyereményjátékkal összefüggésben a Szervezőnek és/vagy Lebonyolítónak okoztak.

Jelen Játékszabályzatra a magyar jogszabályok az irányadók és a Nyereményjátékban való részvétellel kapcsolatosan kialakuló jogviták kizárólagosan a magyar bíróságok joghatósága alá tartoznak. Szervező fenntartja a jogot, hogy a Játékszabályzatot indokolt esetben bármikor megváltoztathassa a résztvevők megfelelő tájékoztatása mellett.

A Nyereményjátékban való részvételen túl, a Programban való regisztrációhoz és részvételhez kapcsolódó egyéb feltételeket A JÁTÉK HABOS OLDALA Online Program hivatalos Felhasználási Szabályzata tartalmazza.

1. sz. melléklet: Nyeremények részletes leírása

**Budapest, 2023. augusztus 31.**

**Borsodi Sörgyár Kft.**

## 1. SZÁMÚ MELLÉKLET – NYEREMÉNYEK RÉSZLETES LEÍRÁSA

### Heti nyeremény:

**Hetente 1 db** (azaz egy darab) JBL Boombox 3 hordozható bluetooth hangszóró, a Nyereményjáték teljes időtartama alatt összesen 5 db (azaz öt darab) kerül kisorsolásra.

### Technikai jellemzők

- Termék típusa: Bluetooth hangszóró
- Hangszórók száma: 5 (mélysugárzó, 2x középsugárzó, 2x magassugárzó)
- Jelátvitel: Vezeték nélküli
- Frekvenciaátvitel: 40 Hz – 20 kHz
- Névleges teljesítmény (RMS): 180 W
- Cikkszám: 1396744

### Kialakítás

- Bluetooth: Igen
- Csatlakozók: AUX bemenet (3.5 mm Jack), USB
- Különleges jellemzők:
- IP67 védelem, Bluetooth 5.3, Töltési idő: 6.5 óra
- Vízálló: Igen
- Applikáció kompatibilitás: Igen

### Áramellátás

- Működési mód: Akkumulátoros
- Elem/ akkumulátor típusa: Li-Po
- Akkumulátor üzemidő: 24 óra
- Akkumulátor kapacitás: 10000 mAh
- Bemeneti feszültség: 100-240 V

### Általános jellemzők

- Méretek (Szé / Ma / Mé) / Súly: 482.4 mm x 256.9 mm x 199.7 mm

### Főnyeremény:

A Nyereményjáték végén **1 db** (azaz egy darab) **Privát rooftop party DJ-vel VAGY 1 db** (azaz egy darab) **Professzionális mobil DJ szett** kerül kisorsolásra.

### „Privát rooftop party DJ-vel” nyeremény tartalma:

- 2 db Miller termék/részvevő
- hidegtál csomag
- üdítő csomag
- DJ biztosítása a teljes időtartamra

### Részletek:

- résztvevők száma: max. 20 fő
- helyszín: The Private Rooftop Budapest

- rendezvény időtartama: 18:00-2:00 a nyertes játékkal egyeztetett dátumon

A Szervező által a max. 20 résztvevő számára térítésmentesen biztosított hidegtál- és üdítő csomagon felül a helyszín szabályzatának értelmében lehetőség van saját étel és ital behozatalára, mely szabály alól kivételt képeznek a Miller Genuine Draft termékek konkurenciái, azaz bármely más gyártó által készített vagy fogalmazott söripari termék).

A helyszín szabályzatát a nyertes játékos köteles megismerni, elfogadni és aszerint részt venni az eseményen. Amennyiben az esemény során kár történik, azt a nyertes játékos köteles megfizetni.

A rendezvény a nyertes játékkal előre egyeztetett időpontban, legkésőbb 2024.04.30-ig kerül megrendezésre.

### **„Professzionális mobil DJ szett” nyeremény tartalma:**

#### **Pioneer DJ DDJ-800 kétcsatornás hordozható DJ kontrolller**

Jellemzők:

- Működési elv: Csak lappal használható
- Csatornák száma: 2 Csatorna
- Mellékelt szoftver: Rekordbox DJ
- Csatlakozás: USB
- Beépített hangkártya: Igen
- Bemenetek száma: 2
- Bemeneti csatlakozók: 1x 6,3Jack, 1x XLR és 6,3Jack
- Mikrofon bemenetek: 2
- Kimenetek száma: 3
- Kimeneti csatlakozók: XLR, RCA (Master), Jack (Booth)
- Fejhallgató kimenetek: 1
- Ütőpadok: 2 x 8
- Méret: 632.0 x 334.5 x 69.7 mm
- Garancia: 3 év
- Tömeg 3 kg/db

#### **Electro-Voice ZLX-12BT aktív hangfal**

Jellemzők:

- Aktív hangfal, 12" mély hangszóró, Bluetooth Audio, 1000 Watt erősítő, DSP, LCD, biamp
- Teljesítmény (RMS): 1000 Watt
- Hangszórók: 12" mély hangszóró, DH-1K magas hangszóró
- Max. hangnyomás: 126 dB
- Frekvencia átvitel: 50 Hz - 20 kHz
- Vezérlők: Input 1 és Input 2 hangerő, DSP választó gomb
- Csatlakozók: 2x XLR/Jack kombinált bemenet, Aux in bemenet, szimmetrikus XLR kimenet
- Méretek: 610x356x356 mm
- Súly: 15,6 kg

- 90x60 fok lesugárzási szög, LCD kijelző, Bluetooth Audio streamelési lehetőség

### **Electro Voice ZLX 12P-CRV hangfaltok**

- Vízálló nylon anyag
- 5 mm belső bélés
- Kivágás a hordfüleknél

### **Proel FRE300 KIT hangfalállvány szett hordtáskával**

Jellemzők:

- Alumínium szerkezet
- Csavaros zárszerkezet, acél biztonsági csap
- Terhelhetősége: 30 kg
- Minimális magassága: 1350 mm
- Maximális magassága: 2150 mm
- Színe: Fekete galvanizált alumínium
- Tartozék: nylon hordtáska
- Súly: 1,7 kg
- 35 mm csőátmérő

### **Soundstation BMCXX-10BK 10 méteres XLR papa – XLR mama kábel a hangfalakhoz és a mikrofonhoz**

Jellemzők:

- A Soundstation GO-LINK sorozatban professzionálisan összeállított kábeleket kínál, amelyek teljes körű megbízhatóságot biztosítanak a széles körű alkalmazásokhoz. Az oxigénmentes rézből készülő GO-LINK sorozat a minőségi konstrukciót, a hatékony árnyékolást, a tartós hangzást és a nagyfokú tartósságot jelenti.
- XLR 3pólusú papa - XLR 3pólusú mama, matt bevonatú cink ötvözet csatlakozók
- O. F. C. konstrukció
- Huzal átmérő: 2x0.22 mm<sup>2</sup> minőségi huzalozás a kiváló jelátvitelért
- Kábel átmérő: 6.0mm
- Spirális réz árnyékolás (95%) a zajmentes teljesítményért
- Ellenálló a vastag és puha PVC bevonatnak köszönhetően
- Flexibilis, könnyen feltekerhető
- Hossz: 10m
- Huzal átmérő: 2x0.22 mm<sup>2</sup>
- Kábel átmérő: 6.0mm
- Árnyékolás: 95%
- XLR 3pólusú papa - XLR 3pólusú mama

### **SENNHEISER HD 25 Stúdió fülhallgató**

Jellemzők:

- Fejhallgató típus: Zárt
- Frekvenciatartomány: 16 Hz - 22 kHz
- Impedancia: 70 Ohm
- Érzékenység: 120 dB
- Kábelhossz: 1,5 m
- Konnektor 1: Jack TRS 3.5 mm - egyenes (M)
- Tömeg: 0,14 kg

### **Behringer XM 8500 ULTRAVOICE Dinamikus énekmikrofon\* Dinamikus ének- és hangszer mikrofon**

Jellemzők:

- Frekvenciaválasz 50Hz - 15kHz
- A kritikus középsávban található kiemelés biztosítja, hogy a hang maximálisan érthető legyen
- Kardiod iránykarakterisztika, mely ellenáll a gerjedésnek
- Robusztus és ellenálló fém szerkezet
- Szimmetrikus, alacsony zajszintű XLR kimenet
- Dupla ütészálló szűrő
- Az oldalirányból érkező vétel elnyomása csökkenti a gerjedékenységet
- Robusztus tokkal, adapterrel ellátott tartóval és állványadapterrel érkezik

A Professzionális mobil DJ szett elemeivel kapcsolatos változtatás jogát az aktuális készlet függvényében a Szervező és a Lebonyolító fenntartja. A Szervező és a Lebonyolító kategóriájában és funkcionalitásában a megjelölt termékkel legalább megegyező, de semmiképp nem alacsonyabb színvonalú termékeket biztosít a nyertes játékos számára.